

# Junta Señala Campaña para Confundir a los Ahorrantes

La Secretaría de Información de la Presidencia emitió ayer tarde el comunicado que dice: "La Junta Revolucionaria de Gobierno, ante la tendenciosa campaña desatada para confundir a los ahorrantes y depositantes de todo el país, a fin de crear una corriente de opinión pública adversa a la reorganización financiera de la Banca privada, hace un llamado al público para que no se deje sorprender con falsos rumores, ni prestarse a los manejos de quienes, so pretexto de hacer encuestas de opinión, tratan de promover artificialmente confusión y desconfianza de los depositantes y de la ciudadanía en general respecto

a los sanos propósitos del Gobierno. "El público debe tener la certidumbre de que la seguridad de sus dineros depositados en instituciones financieras privadas, está garantizada por el Estado por medio del Banco Central de Reserva y que tiene además a su disposición bancos estatales, como el Hipotecario, de cuya ejemplar seriedad y solidez financiera nadie puede dudar y por el contrario, ha gozado desde su fundación de la mayor confianza por parte de todos los sectores económicos del país, y, dada su naturaleza, no está sujeta a cambios en su organización y funcionamiento".

# Anuncian Activa Participación de FEPRO en Acontecer Nacional

Por José Abelardo Díaz-Flores.— La Federación de Asociaciones de Profesionales Académicos de El Salvador, FEPRO, participará activamente en el acontecer nacional sin compromisos con nadie, más que con el país y la Patria, afirma el Lic. Ricardo Mauricio Meneses, Presidente de la entidad. Como profesionales que somos, agrega, debemos ser absolutamente imparciales en nuestra manera de juzgar y, FEPRO, en la vida del país, obviamente está encaminada a identificar el pensamiento del profesional en diferentes disciplinas respecto al acontecer nacional. Así expresa su sentir el Lic. Meneses, durante reunión informativa que la Junta Directiva de FEPRO celebrará el lu-

nes, para dar a conocer la elaboración e implementación de un amplio programa de actividades en base a los objetivos establecidos en los estatutos de la Federación, y en torno a la problemática por la que actualmente atraviesa el país. Asimismo, dice que en su carácter de Presidente de FEPRO, puede afirmar que "romperemos con el pasado, dejando atrás completamente antiguos juzgamientos de la actuación de FEPRO". En dicha reunión estuvieron presentes además, el Lic. Edgar Antonio Mejía Flores, Secretario General; Ofelia Rivera de Bernal, Secretaria de Cultura; Arq. Alberto Aguilar Pardo, Secretario de Actas y Arq. Fran-

—Favor pase a la página 11.

# Subversión y Drogas van de la Mano Dice Policía

La subversión y las drogas en El Salvador van de la mano, dijo ayer un funcionario del Departamento Quinto de la Policía Nacional, después de cambiar impresiones con reporteros a raíz de la captura de dos individuos acusados de vender marihuana. El funcionario aseguró que por lo general, cuando se habla de manifestaciones organizadas por estudiantes, se tiene por entendido que la mayor parte de sus dirigentes salen a las calles bajo los efectos de las drogas, cuyo consumo se hace extensivo a los jóvenes de más confianza de los organizadores. Hablando sobre la marihuana, el funcionario dijo que en el país ha llegado a valorarse en tres

categorías, igual a como se hace con el tabaco o cualquier otra mercadería. Dijo que los drogadictos y los traficantes forman prácticamente una pirámide, desde cuya altura comienzan a valorarse tales individuos, dejando en la parte superior al cerebro de la organización y bajando hasta los individuos de menor categoría intelectual, entre los cuales se cuentan a menudo a los que son capturados por las autoridades por su poca experiencia en las drogas. Añadió que los propios artífices del negocio, nunca sacan la cara ni se dan a ver por ningún lado, pero si son los que obtienen las grandes ganancias con la venta de

—Favor pase a la página 11.



REPRESENTARAN AL PAIS.— Miembros de la Asociación de Secretarías Ejecutivas Salvadoreñas (ASES), participan en las eliminatorias del Concurso que esa Asociación ha organizado para seleccionar a las mejores secretarías del país. Las ganadoras representarán a El Salvador en Costa Rica, donde se elegirá a la Secretaria Interamericana.

# Fuerza Armada Respalda a la Junta de Gobierno

La Fuerza Armada dio a conocer ayer un comunicado en el cual reitera su respaldo a la Junta de Gobierno, ante la situación surgida con el asesinato del Procurador de Pobres, Dr. Mario Zamora Rivas. El texto del comunicado dice: "La Fuerza Armada de El Salvador, ante el cobarde asesinato

perpetrado en la persona del doctor Mario Zamora Rivas, Procurador General de Pobres, declara: I — Que condena la acción de quienes, impulsados por los más oscuros móviles, están llevando al país a un desastre, al planear y ejecutar hechos que sólo contribuyen a acentuar el clima de violencia que vive la Patria y a agravar la crisis política y económica que hace cada día más difíciles las condiciones de vida de los salvadoreños. II — Ratifica el compromiso contraído en su Proclama del 15 de octubre de 1979, en el sentido

de apoyar el proceso de cambios estructurales que se ha iniciado, cualesquiera que sean las fuerzas empeñadas en desviar ese proceso y, particularmente, las de la minoría egoísta que desde tiempos inmemoriales ha mantenido una situación de privilegio, que obstinadamente se empeña en defender aun por los métodos más inescrupulosos. III — Acorde con lo anterior, la Fuerza Armada reitera su pleno apoyo a la actual Junta Revolucionaria de Gobierno y rechaza las maniobras encami-

—Favor pase a la página 39.

## ACONTECER NACIONAL

### ASALTAN GASOLINERA EN SAN MIGUEL

SAN MIGUEL.— Siete sujetos armados de pistolas 45 y revólveres 38 special, asaltaron la gasolinera "Servicio Texaco Aparicio", en Avenida José Simeón Cañas y 23ª Calle Poniente. El asalto fue ejecutado como a las 7 de la noche. Los sujetos obligaron al señor José Israel Aparicio, dueño del negocio, y a sus empleados, a permanecer boca abajo en el suelo, mientras

—Favor pase a la página 13.

## Ocupantes Roban Sistema de Control Interno de la ANDA

El sistema completo de control interno, desde pantallas de televisión, ojos automáticos hasta la mesa del circuito cerrado, que utilizaba la Administración Nacional de Acueductos, ANDA, fue robado por los militantes del BPR que por varios días se tomaron las oficinas centrales. De acuerdo con los informes, los sujetos utilizaron camiones para sacar de ANDA todo lo que se llevaran, que incluía, desde el sistema de control interno, hasta cámaras fotográficas propiedad de la institución y de empleados. Según refieren algunos empleados, todos los escritorios

fueron falseados. Les robaron las pertenencias, por pequeñas que fueran. Ayer, al reiniciarse las operaciones en esa oficina, había disgusto entre el personal, al encontrar sus escritorios falseados y el faltante de dinero. La tienda de la Cooperativa de los Empleados tampoco se salvó del saqueo, dijeron algunos empleados entrevistados. También en una Colecturía de ANDA se informó que los ocupantes habían robado cuatro mil colones en efectivo. Todo lo anterior aparte del es-

—Favor pase a la página 32.

## Mayor Esfuerzo para Impulsar Programas Pide Pdte. del IVU

Mayor esfuerzo para impulsar los programas habitacionales que desarrolla el IVU en el país, pidió el nuevo Presidente de ese organismo, Ing. Jorge Fontg Reyes, a los jefes de las distintas dependencias. La recomendación la hizo el Ing. Fontg Reyes, al ser presentado por el Ministro del Interior, Ing. Ovidio Hernández Delgado, como nuevo Presidente de dicha Institución. Dijo el Ing. Fontg Reyes, que el IVU tiene muchos proyectos y programas que requieren de la participación de todos sus empleados y trabajadores, en un afán de obtener una

mayor producción para favorecer a nuevas familias de medianos y bajos recursos.

### MEJOR USO DE LOS RECURSOS

Dijo el Presidente del Instituto, que ya era tiempo de imprimirle una modalidad de trabajo más dinámico al IVU, aprovechando los recursos de que dispone y los que actualmente le ofrece el Gobierno Central, tal lo expresara en esa reunión el Ministro del Interior, Ing. Ovidio Hernández Delgado.

—Favor pase a la página 50.



COORDINARAN ESFUERZOS.— Para que haya mayor producción de viviendas, el IVU con otras dependencias, coordinará esfuerzos. La exposición la hizo el nuevo presidente del IVU, Ing. Jorge Fontg Reyes, al reunirse con jefes de ese organismo. Le dio posesión y lo presentó el Ing. Ovidio Hernández Delgado, Ministro del Interior. Las adjudicaciones de viviendas y contratos de obras se harán en forma imparcial, se dijo.